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EBOB Problemleri

UYGULAMA - 8
a. % d. % ve % ifadeleri birer dogal sayi olduguna
72 cm gbre; a’nin en biyiik degeri kactir?

Uzunluklari 48 cm ve 72 cm olan iki tahta gcubuk
esit uzunlukta parcalara ayrilacaktir.
En az kac¢ parca olabilir?
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g e. 24, 42 ve 54 Kisilerden olusan Ug¢ farkh uUlkeye ait
g turist kafilesi bir otelde her odada esit sayida turist
?BD' kalmak kosulu ile yerlestiriliyor.
% Her odada ayni lilkenin turistleri kalmak kosu-
g lu ile en az ka¢ oda gerekir?
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b.
60 kg 75 kg
f.
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Agrrliklart 60 kg ve 75 kg olan pirin¢ ¢uvallari esit

agirlikta posete koyulacaktir.

En az ka¢ posete konulur?
§ Murat, 21 matematik, 18 fen ve 24 sosyal kitabini
§ ayni tlr kKitaplar ayni pakette ve her paketteki kitap
2 sayisi esit olmak kosulu ile paketlemek istiyor.
3 Buna gére en az kac paket olusur?
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C. 3
50
o litre

Uygulama - 8’in
cevap anahtarina
ulasmak icin
karekodu okutunuz.

Agirliklari 30 litre ve 50 litre olan zeytinyadi ve sir-
ke kaplari birbirine karistirlmadan ve artmadan
esit hacimli siselere doldurulacaktir.
Bu is icin en az kac sise gerekir?
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